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توافق فدراسیون دوومیدانی ایران 
با مربی اهل لتونی

فدراسیون دوومیدانی ایران با یک مربی اهل 
لتونی در ماده‌های پرتابی به توافق رسیده است. 
فدراسیون دوومیدانی ایران با جانیس کلولیدزیس 
از لتونی به توافق رسیده است تا با حضور در ایران 

با ملی‌پوشان ایران کار کند.
 این مربی در مواد پرتابی فعالیت دارد و قرار 
است به ایران سفر کند. علیرضا صیفوری، دبیر 
فدراسیون دوومیدانی با تأیید این خبر درباره 
زمان حضور این مربی در ایران گفت: »مجوز این 
مربی را گرفته‌ و توافق هم کرده‌ایم اما به دلیل 
شرایطی که اتفاق افتاد )تجاوز رژیم صهونیستی 
به ایران( کمی به تأخیر افتاد اما به زودی به ایران 

سفر می‌کند.«

رویینگ قید مسابقات جهانی را زد

محسن شادی: اولویت با قهرمانی 
آسیا است

سرپرست فدراسیون در مورد شرایط رویینگ و 
اعزام به مسابقات آسیایی و جهانی توضیحاتی 
را ارائه داد. محسن شادی با اشاره به اینکه تیم 
ملی رویینگ برنامه‌ای برای قهرمانی جهان دارد 
یا خیر؟ گفت: »مسابقات قهرمانی آسیا قبلاً 
قرار بود آذرماه به میزبانی هند برگزار شود اما 
با توجه به شرایطی که بین هند و پاکستان 
پیش آمد، برگزاری مسابقات در هند لغو شد و 
میزبانی مسابقات به ویتنام سپرده شد. از طرفی 
مسابقات دو ماه زودتر حدوداً ۱۵ مهر ماه برگزار 
می‌شود و تنها ۵ روز با قهرمانی جهان فاصله 
دارد از این رو اولویت را حضور در قهرمانی آسیا 
گذاشته‌ایم. سال آینده هم ورزشکاران باید در 
بازی‌های آسیایی شرکت کنند و می‌خواهیم در 
قهرمانی آسیا محک بخورند.« شادی در پاسخ به 
این پرسش که نازنین ملایی در مورد اینکه چه 
برنامه‌ای دارد و با او صحبت کرده است؟ ادامه 
داد: »بله، نازنین ملایی با ما هماهنگ است. او 
در حال حاضر در خارج از کشور تمرینات خود 
را دنبال می‌کند و به مسابقات قهرمانی آسیا 
نمی‌رسد اما ان‌شاءالله از سال ۱۴۰۵ به مسابقات 

برمی‌گردد.«

والیبال زیر ۱۶ سال قهرمانی آسیا

پیروزی سخت نوجوانان ایران
تیم ملی والیبال ایران در اولین بازی خود در 
مسابقات زیر ۱۶ سال قهرمانی آسیا موفق به 
شکست اندونزی شد. تیم ملی والیبال پسران 
زیر ۱۶ سال ایران در اولین بازی خود در مسابقات 
قهرمانی آسیا در یک دیدار پرافت و خیز ۳ بر یک 
اندونزی را شکست داد. ایران در ست چهارم در 
حالی که ۱۹-۲۳ عقب بود چندین امتیاز متوالی 
گرفت و کار را به تساوی کشاند و در نهایت ست 
باخته را به برد ۲۶ بر ۲۴ تبدیل کرد تا پیروز این 

مسابقه شود.

 اسفندیار، لژیونر جدید ایران 
در پلاس‌لیگای لهستان

لژیونر جدید والیبال ایران در لهستان ابراز 
تیم  امیدواری کرد خیلی زود در تمرینات 
جدیدش حضور داشته باشد و برای فصل 

جدید آماده شود.
 امیرحسین اسفندیار دریافت‌کننده قدرتی 
تیم ملی ایران از لیگ چین راهی تیم چلم در 
پلاس‌لیگا لهستان شد. تیم تازه‌وارد چلم که 
فصل جدید در پلاس‌لیگا حضور خواهد داشت، 
برای اولین حضورش در بالاترین سطح والیبال 

لهستان آماده می‌شود. 
امیرحسین اسفندیار، دریافت‌کننده ۲۶ ساله 
ایرانی اولین حضورش در پاس لیگا را تجربه 
خواهد کرد. این بازیکن ایرانی ۲۱۰ سانتیمتری 
برای باشگاه‌هایی چون کاله مازندران )ایران(، 
ماسیک )بلژیک(، لبنیات هراز آمل )ایران(، اورال 
)روسیه(، تیانجین )چین( و فولادسیرجان )ایران( 

بازی کرده است.
ووکاش  کنار  در  خود  پست  در  اسفندیار   
لاپسژینسکی، توماس پیوتروسکی و پاول روسین 
بازی می‌کند. این دریافت‌کننده قدبلند با تیم 
ملی ایران در آسیا به موفقیت‌های خوبی دست 
یافته است. او همچنین قهرمان نوجوانان جهان 

در سال ۲۰۱۹ است.

IOC سمت جدید نناد لالوویچ در
رئیس اتحادیه جهانی کشتی به عنوان نایب 
رئیس انجمن فدراسیون‌های بین‌المللی المپیک 
تابستانی )ASOIF( انتخاب شد. نناد لالوویچ 
رئیس اتحادیه جهانی کشتی به عنوان نایب 
رئیس انجمن فدراسیون‌های بین‌المللی المپیک 
تابستانی )ASOIF( انتخاب شد. لالوویچ از سال 
 )IOC( ۲۰۱۵ عضو کمیته بین‌المللی المپیک
است. او در سال ۲۰۲۲ عضو نماینده فدراسیون 
المپیک تابستانی )IF( در هیأت  بین‌المللی 
اجرایی IOC بوده است. لالوویچ همچنین عضو 
کمیته اجرایی آژانس جهانی مبارزه با دوپینگ 
است. پیش از این لالوویچ در چهل و نهمین 
مجمع عمومی ASOIF که در 11 ژوئن در لوزان 
سوئیس برگزار شد، مجدداً به عنوان عضو شورای 

این انجمن انتخاب شد.
 

معرفی مسافران جهانی شمشیربازی، اعزامی به گرجستان

 دوئل جهانی در تفلیس برای صید دلار

یی  تیم‌ها ز  ا یکی  قطعاً 
د  جو و با  حتی  که 
رژیم  نه  ا متجاوز حمله 
به  صهیونیستی  غاصب 
کشورمان تمرینات و اردوی 
آماده‌سازی‌اش قطع نشد، 
شمشیربازی بود. کاروانی که 
رقابت‌های جهانی شمشیربازی 
تفلیس را در کشور گرجستان 
پیش رو دارد و باید برای کسب 
جایزه ارزشمند چشمگیری که 
برای این رقابت‌ها)480 هزار 
دلار( در نظر گرفته شده است 
به مصاف رقبای قدرتمند 
خود برود. تیم‌های ملی 
شمشیربازی ایران در هر سه 
اسلحه )اپه، فلوره و سابر( 
در دو بخش مردان و زنان 
ترکیب نهایی خود را شناخته 
است و قراراست بزودی عازم 

رقابت‌های قهرمانی جهان در تفلیس 
گرجستان شود.

مهیای برتری بر رقبای سرسخت جهانی
تیم‌های ملی شمشیربازی ایران با ترکیب 
کامل در هر سه اسلحه اپه، فلوره و 
سابر و در هر دو بخش مردان و زنان، 
آماده حضور در رقابت‌های قهرمانی 
جهان ۲۰۲۵ می‌شوند. این رقابت‌ها 
از ۲۸ تیرماه در شهر تفلیس، پایتخت 
گرجستان برگزار می‌شود. بر اساس 
تیم  اعام فدراسیون شمشیربازی، 
ملی ایران در این دوره تنها در اسلحه 
سابر در هر دو بخش انفرادی و تیمی در 
این رقابت‌ها حاضر می‌شود و در سایر 
اسلحه‌ها فقط در بخش تیمی عازم این 

دوره از رقابت‌ها می‌شویم.
ترکیب کاروان شمشیربازی ایران در دو 
بخش مردان و زنان و مواد)اپه، فلوره و 

سابر( به ترتیب زیر است:
 

اپه مردان: بهنام بیک، محمد اسماعیلی 
و امیرحسین موشحی

 اپه بانوان: فاطمه خراسانی، زهرا مرد 

تیزخراب و ریحانه رضایی
امینی، عرفان   فلوره مردان: علی 
سجادپور محمدصادق  و  زاده  جعفر
 فلوره بانوان: آترینا آریامنش، زهرا کارگر 

و هانیه خوشخواهی
 سابر مردان: علی پاکدامن، محمد 
فتوحی، فرزاد باهرارسباران و نیما زاهدی
 سابر بانوان: شیدا عالمی، آیسان گنجی، 

زهرا عابدینی و نجمه سازنجیان
 همچنین محمد رهبری، مهدی فرجی، 
صادق طباطبایی، زهره صدرزاده، الساندر 
پاولوویچ و یوگنی بریوکوف به عنوان 
مربی، شمشیربازان کشورمان را همراهی 
می‌کنند. اردوهای آماده‌سازی تیم ملی 
شمشیربازی از چندی پیش در هر سه 
اسلحه و در دو گروه مردان و بانوان در 
شهر یزد تدارک دیده شده و ملی‌پوشان 
با آمادگی کامل راهی مهم‌ترین رویداد 

جهانی سال می‌شود.

 480 هزار دلار پاداش انفرادی
 540 هزار دلار تیمی

 مسابقات شمشیربازی قهرمانی جهان 
از ۳۱ تیر به میزبانی گرجستان برگزار 

می‌شود که فدراسیون جهانی جوایز 
مدال‌آوران این دوره از مسابقات را اعلام 
کرد. در بخش انفرادی، جایزه قهرمان 
۴۰ هزار دلار، نایب قهرمان ۲۰ هزار و نفر 
سوم هر کدام ۱۰ هزار دلار است. در 
بخش تیمی هم جایزه تیم قهرمان ۵۰ 
هزار دلار است. تیم نایب قهرمان ۲۵ 
هزار و تیم سوم ۱۵ هزار دلار می‌گیرند.
مجتبی عابدینی در قهرمانی جهان ۲۰۱۹ 
مجارستان، مدال برنز مشترک انفرادی 
گرفت و صاحب جایزه ۱۰ هزار دلاری شد. 
پس از او دیگر هیچ ایرانی نتوانست سهمی 
از این جایزه داشته باشد و باید دید در این 
دوره سابریست‌ها می‌توانند بخشی از این 
جوایز را از آن خود کنند یا خیر. ترتیب 
اختصاص جوایز نفیس و چشمگیر دلاری 

در تفلیس به ترتیب زیر است.
در بخش انفرادی قهرمانان به ترتیب ۴۰ 
هزار دلار و مجموع شش اسلحه سابر، 
اپه و فلوره مردان و زنان در مجموع ۲۴۰ 
هزار دلار دریافت خواهند کرد. نایب 
قهرمان ۵۰ هزار دلار و مجموع شش 
اسلحه سابر، اپه و فلوره مردان و زنان 
رقم آن ۱۲۰ هزار دلار خواهد بود. نفرات 

سوم مشترک نیز به ترتیب هر کدام 
۱۰ هزار دلار )۲ نفر جایزه می‌گیرند( و 
مجموع شش اسلحه سابر، اپه و فلوره 
مردان و زنان که جمع این اعداد نیز 
۱۲۰ هزار دلار و مجموعا 480 هزار دلار 
جوایز انفرادی درنظر گرفته شده است.
در بخش تیمی نیز جوایز به ترتیب زیر 
خواهد بود. تیم قهرمان ۵۰ هزار دلار 
و در مجموع شش اسلحه سابر، اپه و 
فلوره مردان و زنان مجموع این جوایز 
۳۰۰ هزار دلار برآورد شده است. )هر تیم 
چهار بازیکن دارد و سهم هر نفر ۱۲ هزار 

و ۵۰۰ دلار خواهد بود(.
تیم نایب قهرمان نیز ۲۵ هزار دلار که در 
مجموع شش اسلحه سابر، اپه و فلوره 
مردان و زنان رقم مجموع آن می‌شود 
۱۵۰ هزار دلار. )هر تیم چهار بازیکن دارد 

وسهم هر نفر ۶ هزار و ۲۵۰ دلار(
تیم‌های سوم نیز ۱۵ هزار دلار دریافت 
می‌کنند. مجموع شش اسلحه سابر، 
اپه و فلوره مردان و زنان برای تیم‌های 
سوم نیز می‌شود ۹۰ هزار دلار. )هر تیم 
چهار بازیکن دارد و سهم هر نفر ۳ هزار 

و ۷۵۰ دلار(.

حبیبی بازمانده نسل کوچه مردها در بستر بیماری

»بزرگ‌آقای« کشتی

امامعلی حبیبی اسطوره کشتی 
ایران چند روزی است که در بستر 
بیماری است و شرایط جسمانی 
مساعدی هم ندارد. اگر چه هنوز 
بستری شدن این پیر کشتی ایران 
مورد توجه رسانه‌ها و به طور کلی 
ورزش ایران قرار نگرفته اما نظیر 
او در کشتی ایران هرگز وجود 
نداشته است و از این پس هم 
بعید است کسی مثل او متولد 
شود. امامعلی حبیبی یک طلای 
المپیک و سه طلای جهان را در 
کارنامه دارد اما اهمیت او به تعداد 
مدال‌هایش نیست، همانطوری 
که هیچ وقت ارزش تختی به 
مدال‌هایش نبود. بلکه حبیبی 
را باید به خاطر کشتی‌هایش و 
تاثیری که در کشتی دنیا گذاشت 

مورد توجه قرار داد.

برای شناختن حبیبی باید دهه 
سی را به یاد آورد؛ نیازی نیست 
تعداد مدال‌های او را شمرد و یا 
این‌که تنها طای المپیکش را 
با تب 40 درجه به دست آورده 
بود به یاد آورد. باید به سالن 
پیر کشتی تهران رفت؛ سالن 
کشتی تهران در سنگلج که الان 
نام هفتم تیر را به خودش گرفته 
است. این سالن بهتر از هر جا و 
هر کسی درباره دلاوری‌های این 
اعجوبه کشتی شهادت می‌دهد. 
وقتی حبیبی قرار بود روی تشک 
حاضر شود، تماشاگران شروع به 
شمارش می‌کردند و این شمارش 
به 10 نمی‌رسید. شمارشی که 
برای تازه‌واردها کمی عجیب بود 
اما شعار خاص علاقه‌مندان به 
کشتی و به خصوص مازندرانی‌ها 
این بود، شروع به شمارش کنند 
و وقتی هنوز به 10 نمی‌رسید، 
و  می‌شد  فنی  ضربه  حریف 
دست حبیبی بالا می‌رفت. در 
کشتی‌هایش به حدی این کار را 
انجام می‌داد که زمان کشتی را 
آن موقع به سخره گرفته بود. به 

خاطر همین هم بود که میلان 
ارسگان فقید مجبور بود با او 
درباره زمان کشتی مشورت کند. 
رئیس فقید فیلا دو بار به خاطر 
کشتی‌های حبیبی و زود پایان 
گرفتن مسابقه تصمیم گرفت 

زمان کشتی را تغییر بدهد.
اگر چه بعد از انقاب او خیلی 
مورد توجه قرار نگرفت و حتی در 
مقطعی مورد بی‌مهری قرار گرفت 
اما حالا در حالی‌که همین چند 
وقت پیش ورود به 95 سالگی 
را جشن گرفت، مدتی است که 
به دلیل مشکلات ریوی در بستر 
بیماری است. شرایط به نحوی 
است که در بیمارستان بستری 
شده اما با این‌حال خیلی مورد 
توجه قرار نگرفته است. البته 
این عادت بد زیستگاه ایرانیان 
است که بزرگان را راحت فراموش 
هنر  و  زش  ور ر  د و  ا  . می‌کنند
درخشیده و نباید این درخشش 
معدود  از  او  کرد.  فراموش  را 
باقیمانده‌های نسل کوچه مردها 
است و باید قدر ثانیه به ثانیه 

زندگی‌اش را دانست.

برای 
شناختن 

حبیبی 
باید دهه 

سی را به یاد 
آورد؛ نیازی 

نیست 
تعداد 

مدال‌های 
او را شمرد 
و یا این‌که 
تنها طلای 
المپیکش 
را با تب 40 

درجه به 
دست آورده 

بود به یاد 
آورد.

گزارش یک

چرا پشتوانه‌های وزنه‌برداری از آسیایی قزاقستان محروم شدند؟

عزمی برای رفتن نداشتیم!
ی  بت‌ها قا ر  - شی ز ر و ن  ا یر ا  
وزنه‌برداری قهرمانی نوجوانان و 
به  تیرماه  اوایل  آسیا  جوانان 
میزبانی شهر آستانه قزاقستان 
برگزار شد. رقابتی که پشتوانه‌های 
وزنه‌برداری ایران روی درو کردن 
کسب  و  شرنگ  خو ی  ل‌ها ا مد
جام‌های قهرمانی در هر دو رده 
سنی)نوجوانان و جوانان( حساب 

ویژه‌ای باز کرده بودند.
از آب درآمد   حسابی که غلط 
و عدم اعزام کاروان وزنه‌برداری 
نوجوانان و جوانان ایران به این 
رقابت‌ها به نوعی آب سردی بود 
بر پیکر پشتوانه‌های با انگیزه‌ای 
که چشم‌انتظار مدال‌آوری در این 

رویداد قاره‌ای بودند.
تیم‌های وزنه‌برداری پایه)نوجوانان 

و جوانان( با هدایت سهراب مرادی 
سرمربی نامدارشان بعد از درخشش 
در رقابت‌های جهانی پرو، با اردوی 
خوبی که در استان آذربایجان غربی 
و شهر مهاباد پشت سرگذاشتند، 
مهیای درخشش در رقابت‌های 
2025 قزاقستان بودند.  آسیایی 
تورنمنتی که عدم اعزام کاروان 
وزنه‌برداری کشورمان به آن، تجاوز 
رژیم غاصب صهیونیستی به خاک 
ایران و بسته شدن حریم هوایی 
کشورمان اعلام شده بود. اما قطعاً 
اگر نیم نگاهی به اعزام تیم‌های 
پایه)نوجوانان و جوانان( کشتی به 
رقابت‌های آسیایی که هم‌اکنون 
ن  ستا قیز قر بیشکک  شهر  ر  د
درحال برگزاری است بیندازیم، 
یا همین شمشیربازی که قرار 

است عازم کشور گرجستان و شهر 
تفلیس شود را ملاکی برای اعزام 
بین‌المللی حتی در سخت‌ترین 
می‌توانیم  دهیم،  قرار  شرایط 
مدعی باشیم که وزنه‌برداری هم 
توان اعزام وزنه‌برداران پایه به 
رقابت‌های آسیایی قزاقستان مثل 
کشتی یا شمشیربازی را داشت و 
عدم اعزام این کاروان به آسیایی 
به بهانه‌تراشی و  آستانه بیشتر 
توجیه کردن شرایط شبیه بود تا 
دلیلی قانع‌کننده برای عدم اعزام 
تیم‌هایی که قطعاً روی سکوی 
قهرمانی آسیا در سال 2025 قرار 

می‌گرفتند!
اینطور که از شواهد و قرائن مشخص 
است، شنیده‌ها حکایت از آن دارد 
که بسته شدن مسیر هوایی و مهیا 

نبودن شرایط اعزام کاروان نوجوانان 
و جوانان وزنه‌برداری به آستانه 
قزاقستان، درحالی که می‌شد 
مثل کشتی یا شمشیربازی از مسیر 
زمینی تیم عازم ترکیه شده و از آنجا 
با پرواز مستقیم راهی قزاقستان 
شود بهانه بوده و حوادث به وجود 
آمده شرایطی را برای مسئولین 
این مجموعه فراهم کرد که به 
بهانه مساعد نبودن وضعیت فعلی، 
تیم را به آسیایی اعزام نکنند. به 
نظر می‌رسد،هزینه‌های سنگین 
میلیاردی اعزام کاروان وزنه‌برداری 
نوجوانان و جوانان به قزاقستان 
در این شرایط بحرانی، تصمیم 
سازان وزنه‌برداری را وا داشته که 
به بهانه مساعد نبودن فضا و بسته 
شدن پروازها، قید اعزام پشتوانه‌ها 

به قزاقستان را بزنند. اتفاقی که 
شاید به ظاهر مشکل خاصی ایجاد 
نکند، اما اثرات منفی آن در آینده 

می‌تواند گریبانگیر ما برای حفظ 
سرمایه‌های سرخورده از این بابت 

. د شو

طی حکمی از سوی احمد دنیامالی، وزیر 
ج عرب به‌عنوان  ایر ورزش و جوانان، 
سرپرست جدید فدراسیون بدنسازی و 
پرورش اندام منصوب شد تا مسئولیت 
اداره امور اجرایی و سازمانی این فدراسیون 
تا زمان برگزاری انتخابات برعهده  را 
بگیرد. مراسم تودیع و معارفه سرپرست 
فدراسیون بدنسازی و پرورش‌اندام، با 
حضور سیدمحمدشروین اسبقیان، معاون 
توسعه ورزش قهرمانی و حرفه‌ای و کامیار 
سلطانی، سرپرست دفتر امور مشترک 
فدراسیون‌ها در ساختمان محل فدراسیون 
برگزار شد تا عرب جایگزین جال نادمی 
شود. جلال نادمی شش ماه زمان داشت 

که بتواند انتخابات فدراسیون را برگزار 
کند اما این دوره شش ماهه طی شد و او 
نتوانست انتخابات برگزار کند و در نهایت 
کنار رفت. حالا سرپرست جدید انتخاب 
شده و باید دید وی از عهده این مسئولیت 
برخواهد آمد؟ ایرج عرب پیش از این 
سابقه حضور در مسئولیت‌های مختلف از 
جمله مدیرعاملی باشگاه پرسپولیس را در 
کارنامه دارد و حالا وظیفه برگزاری انتخابات 

این فدراسیون‌ را برعهده گرفته است.
انتخاباتی که قرار بود هفته گذشته برگزار 
شود اما به یکباره از سوی وزارت ورزش و 
جوانان لغو شد تا این فدراسیون پرحاشیه 
وارد یک دوره چالشی دیگر شود. آنچه در 

فدراسیون بدنسازی رخ می‌دهد جنگ 
قدرت است و هر کسی می‌خواهد گزینه 
خودش را به ریاست برساند و همین 
باعث شده تا تصمیمات عجیب و غریب 
در این مجموعه رخ بدهد. حالا هم با 
تصمیمات اخیر وزارت ورزش و جوانان این 
فدراسیون از چاله به چاه افتاده است. 
برگزار شدن انتخابات طبق روال قبلی 
می‌توانست همه مشکلات را بر طرف کند 
اما مشخص نیست که چه اتفاقی رخ داده 
که وزارت ورزش و جوانان هم در برگزاری 
انتخابات منفعل شده است. یکبار ثبت‌نام 
از کاندیداها باطل شد و انتخابات هفتم 
اسفند هم لغو شد. از 23فروردین مجدد 

ثبت‌نام از کاندیداها شروع شد و قرار بود 
چهارشنبه 18تیر انتخابات برگزار شود که 
برای بار دوم انتخابات این فدراسیون لغو 
شده و ظاهراً باید این‌گونه برداشت کرد که 
شاید اگر گزینه مورد نظر نتواند به ریاست 
برسد این انتخابات باز لغو شود! دو بار لغو 
انتخابات و ابطال ثبت‌نام که شاید برای بار 
سوم تکرار شود، چیزی عجیب و بعید در 
ورزش ایران است که مستقیم مسئولیت 
آن برعهده وزارت ورزش و جوانان است. 
این نوع اداره کردن ورزش در شأن ایران و 
حتی مسئولان فعلی وزارت ورزش نیست، 
حال باز هم هر جور که خودشان صلاح 
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